


Naturbasierte Pflegeprodukte und Zeckenmittel für Hunde und Katzen – stark in der Zeckenzeit und das ganze Jahr!

Die Hersteller der NOVAGard Green® Produkte nehmen den Claim „Natürlich gut fürs Tier“ ernst. Die Produkte beinhalten ausschließlich naturbasierte Wirkstoffe, die hervorragend verträglich für das Tier und auch die Umwelt sind. Denn der Mensch lebt mit dem Tier und umgekehrt.

Trotz ihrer natürlichen Wirkstoffe bleiben die Produkte hoch wirksam und verträglich für Mensch und Tier.
Die Erfahrungen im Bereich der Gesundheitsprodukte für den Menschen und aus dem pharmazeutischen Bereich sind für die Hersteller dabei klar von Vorteil. Das Tier mit seinen tierartspezifischen Besonderheiten steht bei uns im Mittelpunkt, erläutert die Produktmanagerin Kirstin Völz.
Wir wissen zum Beispiel genau, dass Katzen anders sind als Hunde und nehmen diesen Unterschied ernst. Das verpflichtet uns in einzelnen Bereichen auch zu unterschiedlichen Rezepturen für Hund und Katze.

Keine chemischen Wirkstoffe: Gerade im Bereich der Parasitenbekämpfung gibt es viele Produkte auf dem Markt, die anerkannte Kontaktgifte und Insektizide sind. Gerade mit Kindern ist da höchste Vorsicht geboten.
Natürlich wirksam: „Natürlich wirkt nicht“ ist ein weitverbreiteter Irrtum, der zwar auf einige Produkte des Handels zutrifft, aber eben nicht auf diese. Die abwehrenden Antiparasitenmittel sind hoch wirksam und dennoch schonend, wie Studien zu den patentierten Rezepturen belegen. Sie enthalten das rein natürliche Margosaöl. Es wird in einem besonderen Verfahren schonend gewonnen. Die modernen wissenschaftlichen Studien belegen den in Asien bereits seit Jahrhunderten bekannten abwehrenden Effekt gegen Ektoparasiten wie Zecken, Flöhe, Milben und einige mehr. 
Als Trägerstoff enthalten NOVAGard Green® Spot-on Produkte ein naturidentisches Öl, das dem Bürzelöl von Wasservögeln ähnlich für das selbstständige Verteilen des Produkts in den oberen Hautschichten sorgt. Sie waschen sich daher nicht aus und wirken im Zuge der Hauterneuerung gleichmäßig.
Stark in der Zeckensaison/Wirksam das ganze Jahr gegen Flöhe:  Eine wirksame, regelmäßige und dennoch schonende Vorsorge, Abwehr und Bekämpfung der Schädlinge in der Zeckensaison ist unabdingbar für die Gesundheit von Mensch und Tier, betont Kirstin Völz. Unsere Produkte haben in dieser Hinsicht einige Vorteile. So zum Beispiel eine langanhaltende Wirkung, einen angenehmen und dezenten Geruch, sie waschen sich beim Baden nicht aus, sie wirken schon vor dem Biss und enthalten nur natürliche Wirkstoffe.
Flöhe gibt es im Übrigen ganzjährig und hier sind die Repellents auch genau richtig.
Wie werden die Produkte vertrieben: Als junge Marke führen wir die Produkte zurzeit In Deutschland, der Schweiz und Österreich in den Zoofachhandel ein.
Unsere Produktpalette umfasst momentan schon über 17 Produkte und wir entwickeln   immer weiter. Wir decken also schon ein gutes Spektrum an Pflegeprodukten ab und bedienen unsere Vertriebspartner mit immer neuen Werbemitteln, Aktionen und aktuellen innovativen Produktideen, so Kirstin Völz. Weitere Informationen können über unsere Webseite erfragt werden. 
www.novagardgreen.de



